
Отримайте 
страхове покриття:
Що слід знати про 
Ринок медичного 
страхування
n	инок медичного страхування (Health Insurance 

Marketplace®) допомагає обирати та реєструватися у 
страхових планах, які задовольняють ваші потреби і 
підходять для вашого рівня доходу. Коли ви заповните 
заявку на сайті Ринку медичного страхування, ми 
повідомимо вас, чи ви маєте право на: 

�	Приватне медичне страхування. Ви можете 
претендувати на заощадження, такі як податкова пільга 
або скорочення часткової участі у витратах, залежно 
від розміру та доходу вашої родини. Якщо ви не маєте 
права на заощадження, ви все одно можете придбати 
страховку на Ринку медичного страхування. Плани 
включають в себе основні медичні послуги, лікування 
хронічних захворювань та профілактичний догляд. Як 
правило, ви можете зареєструватися в одному з цих 
планів лише протягом щорічної відкритої реєстрації (з 
1 листопада по 15 січня), якщо тільки ви не маєте права 
на спеціальний період реєстрації у зв’язку з тим, що у 
вашому житті відбулась якась значна подія  
(наприклад, втрата іншої страховки, одруження, 
переїзд або народження дитини) або на підставі 
передбачуваного річного доходу.

�	Програма Medicaid чи Програма медичного 
страхування дітей (CHIP). Ці програми пропонують 
безкоштовне або недороге медичне обслуговування для 
людей з обмеженим прибутком, інвалідністю та іншими 
обставинами. Якщо буде схоже, що ви відповідаєте 
критеріям, ми надішлемо вашу інформацію в агентство 
вашого штату, і воно зв’яжеться з вами. Заявку на участь у 
програмах Medicaid і CHIP можна подати у будь-який час.

n	Докладніше про те, як подати заявку на страховку 
через Ринок медичного страхування, можна дізнатися 
на сайті HealthCare.gov. Деякі штати використовують 
Ринок медичного страхування, яким керує федеральний 
уряд. Інші керують власними ринками медичного 
страхування. Незалежно від того, де ви живете, на сайті  
HealthCare.gov ви можете дізнатися, якими повинні бути 
ваші подальші дії.

n	Якщо ви маєте право на медичне страхування 
за місцем роботи, ви можете розглянути варіант 
переходу на план на Ринку медичного страхування. 
Але ви не можете водночас мати і план через 
роботодавця, і план через Ринок медичного страхування 
із заощадженнями. Якщо ви не зареєстровані у плані 
через роботодавця, але ваш роботодавець пропонує вам 
план, ви не матимете право на заощадження за планом 
через Ринок медичного страхування на підставі доходу, за 
винятком випадків, коли план роботодавця є недоступним 
або не відповідає мінімальним вимогам.

n	Якщо у вашому житті відбулися певні події 
(наприклад, переїзд у новий штат, шлюб, народження 
дитини або втрата медичної страховки) або ваш 
передбачуваний дохід потрапляє у певний діапазон, 
ви можете претендувати на спеціальний період 
реєстрації, щоб зареєструватися або змінити свій план 
через Ринок медичного страхування. Ринок медичного 
страхування може попросити вас надати документи, що 
підтверджують таку подію. Перед тим, як ви зможете 
почати користуватися страховим покриттям, вам необхідно 
надіслати копії документів.

This product was produced at U.S. taxpayer expense.

Health Insurance Marketplace® is a registered service mark of  
the U.S. Department of Health & Human Services.

Ви маєте право отримати інформацію про ринок медичного страхування у зручному для вас форматі,  
наприклад, великим шрифтом, шрифтом Брайля або в аудіоформаті

Відвідайте CMS.gov/about-cms/agency-information/aboutwebsite/cmsnondiscriminationnotice або зателефонуйте за  
номером 1-800-318-2596. Користувачі з порушенням функції слуху можуть дзвонити за номером 1-855-889-4325.
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